



## 2019金山购物节落下帷幕

# “夜经济”“老字号”成为消费新时尚

本报讯(记者 罗迎春)10月22日,为期一个月的2019金山购物节落下帷幕,本届购物节重点突出老字号、夜间经济、线上线下联动概念,通过系列活动丰富居民生活、推动本区商业发展。购物节期间,我区9家抽样商业企业共实现销售额2.58亿元,同比增长3.52%;客流量285.37万人,同比增长2.53%。

### 特色夜市开启多彩城市生活

今年夏天,金山市民突然发现百联金山购物中心广场上热闹了。原来,作为今年金山购物节的特色活动之一,百联金山购物中心特别举办夜

市主题系列活动。

金山话沪语大赛、啤酒节、露天电影等特色活动聚集在此,让市民体验多样文娱活动。广场上还开设金山本土名特优产品展,市民可以购买到枫泾丁蹄、小皇冠、红双喜等金山特色产品以及农民自产的瓜果蔬菜。

据统计,金山购物节期间百联金山客流为56.45万人次,同比上升10%,其中夜市活动时间客流为20.29万,同比上升23%。百联金山购物中心有限公司党总支书记、总经理揭海表示,后续夜市还会持续开展,打造金山的不夜城。

### 老牌新品首发带动消费新节奏

10月18日,2019金山购物节老牌新品发布会在枫泾举行,在千帆竞渡的新时代,老品牌们卯足干劲,不断推陈出新。

活动现场,小青柑冲泡也能化繁为简,中药药剂不再良药苦口,自行车才是上下班的完美方式……一个个新概念伴随新品抛出,不断刷新观众的固有认知。

金枫酒业在当天推出新品金枫匠酒,借鉴于茶道、花道,研发黄酒加鸡尾酒的多种口味的金枫饮品,并以表演的形式展现。此外,云南普洱澜沧古茶、凤凰自行车、稻香村等老字

号品牌也一一带来新品。

### 首批金山特色小店名单出炉

山阳镇的海景民宿林泉渔家、廊下镇的农家乐富阿姨饭店、枫泾镇的特色小吃阿六烧麦、张堰镇的百年老店留溪第一楼等金山特色小店聚集在一起,出现在首批金山区特色小店的名单上。

今年金山购物节期间,我区正式推出金山区特色小店名单,经过各街镇精心挑选,最终留下50家金山最具人气、最有本土特色的小店。该名单的出炉,将进一步助推金山经济和旅游的发展,这些特色小店也将成为金山餐饮的靓丽品牌。

## 亭林医院加入同济医院医疗集团

本报讯(记者 樊国庆 见习记者 项竹彦)10月22日,上海同济医院医疗集团亭林医院揭牌仪式举行,亭林医院正式加入上海同济医院医疗集团。仪式上,区委副书记、区长胡卫国与中科院院士、同济大学副校长陈义汉共同为上海同济医院医疗集团亭林医院揭牌。同济大学附属同济医院院长程黎明等出席活动。

胡卫国表示,要通过双方深入合作,加强同济医院专家队伍下沉金山,让老百姓在家门口就能享受三级甲等医院的优质医疗资源。要加强全方位一体化建设,将同济医院的先进管理理念融入亭林医院,积极搭建人才培养平台,搭建疑难杂症绿色通道,丰富合作形式,深化合作理念,打造共建共享共赢的合作体制。

陈义汉表示,同济大学附属同济医院将积极参与金山卫生健康事业的建设和发展,努力把亭林医院建设成医院管理和医疗服务同质化的医联体医院。

据介绍,根据双方协议,亭林医院全面引入同济医院先进的管理理念、管理模式和运行机制。依托同济医院优势全力推进同济医院医疗集团亭林医院两个金山区重点建设专科建设,着力培养一批优秀中青年学科带头人,并启动建立人才柔性流动激励机制,推动医院完善医疗服务质量管理体系。



## 北出金山新通道合龙在望

继金山二桥通车后,建设中的金廊公路(松江界—亭枫公路)大泖港桥也迎来新进展。目前,工程完成总工程量的九成,计划于今年底合龙。金廊公路(松江界—亭枫公路)新建工程位于金山北部地区,北起松江界,南至亭枫公路,全长约3000米。工程起点为市级航道大泖港,北岸为松江区,南岸为金山区。这条从上海市区、青浦、松江直达金山新城的通道,贯穿金山中部南北,是金山、松江两区的最新干道。

记者 戚静伟/文 张鹏远/图

## 山阳镇着力解决群众反映强烈的突出问题

# 三个停车场从“修修补补”到“彻底根治”



本报讯(通讯员 王萍)近日,很多居民发现,位于山阳镇龙皓路海丰路路口的农业银行停车场和以前大不一样。原本被各种车辆碾压得破碎不堪、高低不平的道板砖路面不见踪影,取而代之的是坚固的混凝土路面,广场上还划上了整齐的车位线。居民们都说:“这个广场的‘老毛病’总算根治了。”

原来,这个停车场已有近十年,附近是农业银行和农工商超市,周边还有幼儿园、菜场和海辰、海欣、碧海

云居等多个小区,人员、车辆出行多,再加上超市进货出货,久而久之,“道板砖”成了“碎石砖”。一到下雨天,坑坑洼洼,给居民出行带来不便,一些居民还多次拨打12345投诉。对此,金山新城公司多次对破损的道板砖进行更换,但没过多久问题又出现“回潮”,始终没有得到根本性解决。

在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中,山阳镇领导认真倾听群众呼声,对群众反映较多、意见比较集中、迫切需要解决的问题立行立改。他们在听取群众意见中发现,镇域内除了农业银行停车场外,还有金山世纪城的北侧停车场和镇社区事务受理中心停车场也存在类似问题。

停车场看似小事情,实则是大民生。镇城建办等部门联合相关居委会、设计单位等多次深入现场,针对三个广场的不同特点,因地制宜,拿出不同的设计方案“对症下药”。如金山世纪城是商住两用开放式小区,北侧虽有两个停车场,但一些车主贪图方便,仍将车停到店门口,导致路面坑坑洼洼,整体环境脏乱堵。而原有停车场内则杂草丛生,甚至常年停放着僵尸车。经过认真研究,在设计中将原有北侧道路拓宽,并将白色路面改为沥青混凝土路面,同时将绿化带整体后移,新增一排停车位,方便居民和店主停车。此外,将原有两个停车场面积缩小,补种绿化。针对山

本报讯(记者 樊国庆 见习记者 项竹彦)10月23日下午,区委主题教育领导小组(扩大)会议暨整改落实工作推进会举行。区委副书记、区长、区委主题教育领导小组第一副组长胡卫国出席并强调,要进一步推动我区主题教育整改落实再强化、再发力、再提升,持续推动主题教育走深走实。市委第五巡回指导组组长赵英出席会议。

胡卫国表示,要自觉对标看齐,切实增强抓好整改落实的责任感和紧迫感。要进一步提高政治站位,认真贯彻落实中央和市委部署要求,切实将整改落实抓到位、抓出成效。

胡卫国强调,要注重综合施策,着力提升整改落实的质量和效果。要对标中央精神和市委要求,注重把使命引领与问题导向有机统一起来,把目标任务与方法手段有机融合起来,务实有效推动整改任务落实。

胡卫国要求,要精心组织部署,确保整改落实扎实有序开展。要加强组织领导,加强督促指导,加强宣传引导,从内、外两个方面着手,进一步推动各单位把工作重心、工作力量放到整改落实上。

据了解,围绕市委重点聚焦的七个方面整改任务,结合落实“两区一堡”战略定位,我区梳理整改落实金嘉嘉两地农村公路“通而不畅”、推进农民相对集中居住进展不明显等重要突出问题9个。针对基层党组织软弱涣散专项整治工作,我区成立44个调研组对230个村居全覆盖排摸,发现软弱涣散村党组织2个,居民区党组织1个,“两新”党组织3个,目前整改工作均在有力推进中。

## 持续推动主题教育走深走实

区委主题教育领导小组(扩大)会议举行

